

全省家具年消费超600亿元 “湖南造”产值270亿元 告别“散小弱” 湖南家具业要突围

人的一生中,将近三分之一的时间在用于睡觉。随着经济水平提高,人们对生活品质的要求也在不断提升,在床等家具的选择上自然也不会委屈自己。

11月8日上午,湖南省第四届家具博览会暨首届林业博览会在浏阳高新区(永安)浏阳国际家具城开幕。现场签约8个项目,共计投资41亿元。记者获悉,近年来湖南家具市场不断拓展,2016年零售总额突破600亿元。



家博会现场,市民在参观、挑选商品。 记者 李成辉 摄

【困境】多块短板制约家具产业发展

湖南作为林业大省和消费大省,有丰富的家具原材料资源,有年消费额近1000亿元的家具市场,家具产业前景极其宽广。

不过,浏阳乃至整个湖南全省的家具产业要真正发展起来,还有很长的路要走,还有不少短板要补。

邓三龙介绍,比如该怎么

按照供给侧改革的方向,推出满足人民更高需求的高端家具、智能家具、定制家具、环保家具;怎么让家具企业告别散、小、弱的落后状况,掌握领先全国、领先世界的生产技术和设计工艺,走品牌化、现代化、创新化之路……这些都制约着家具产业的发展。

【对策】产业集聚区拉动家具产业跳跃发展

随着市场竞争越来越激烈,以及营销市场不断规范,家具制造业进入微利时代。记者了解到,为应对挑战,不少家具企业在生产技术、营销手段方面不断创新,整体呈现蓬勃发展的态势。

“现在家具市场的消费者正从后台走向前台。”来自成都的一家家具企业负责人黄晓告诉记者,家具的定制化和个性化服务现在很流行,他们也逐渐从被动的售后服务阶段走向主动吸引消费者的产前设计阶段,为消费者定制产品,“经销商变成了服务商,通过提供服务创造更高的利润。”

政府、协会也在合力共商

家具发展大计。据了解,浏阳不断推动家具产业转型升级,形成了涵盖家具制造、研发、培训、商贸和上游家具五金配套在内的全产业链集群。目前,浏阳高新区和永安镇正着力打造湖南最大、辐射中南的新兴家居产业园,创建集“创意设计+智能制造”于一体的“家居创意设计+智能制造特色小镇”。

长沙市林业局局长夏文斌表示,长沙将抓紧出台有关家具产业发展的政策意见,进一步优化家具的产业基地和市场布局,将家具产业作为一项富民产业来培育,进一步做大做强。

■记者 李成辉 实习生 焦晨阳

【活动】本届家博会瞄准50亿成交额

湖南省第四届家具博览会由湖南省林业厅、长沙市人民政府主办,长沙市林业局、浏阳市人民政府、湖南省家具行业协会承办。本届博览会展馆(区)总面积15.5万平方米,为历届家博会展馆面积之最,将形成“千家参展单位、

万家订货客商、50万终端消费群体、50亿成交额”的产业盛会。

“本届博览会相较于之前的历届博览会会有很大的创新和突破。”湖南省家具行业协会秘书长刘发刚介绍说,除了展馆面积为历届之最外,还首次与林博会同时亮相。

博览会期间,省级林业产业龙头企业、国家级和省级林产品品牌都将一一展出。另外,首次引入了智能馆和境外馆。智能馆融入高科技,为传统家注入更多互联网智能元素;境外馆则让消费者近距离选购颇具异域风情的家具产品。

【行业】全省家具产业生产总值达270亿元

记者了解到,虽然湖南拥有不少知名家具品牌,不过中部还尚未形成具有显著集群效益的家具产业区。

省委省政府高度重视家具产业发展,连续四届举办家博会,推动湖南家具市场不断拓展、家具

产业不断壮大。到2016年,全省家具产业生产总值达270亿元,年带动就业25万多人次;全省已建有家具类现代林业特色产业园4个,家具生产企业近3000家,拥有规模家具企业1200多家,家具消费零售总额突破600亿元。

省林业厅厅长邓三龙表示,此次博览会选择在浏阳举办,就是寄希望浏阳着眼湖南、放眼中部,利用自身在家具产业方面较好的历史传统、地理优势、产业基础和市场平台,推动湖南家具叫响湖南、唱响中部、走向全国!

赶快报名! 赵之心《每天走好 6000 步》公益发放 领取千元健康大礼

如果您是年满 55 周岁的糖尿病或心脑血管病患者,如果您想与赵之心教授面对面交流,

学习他的“运动防病法”,请赶紧拨打电话 **0731-81890800** 报名,还可以免费

领取以下健康大礼,机会难得,仅限 500 个名额,敬请把握!

- ◆ 免费领取“赵之心运动法”讲座门票一张
- ◆ 免费领取“赵之心养生健步鞋”一双
- ◆ 免费领取“运动监测器”一个
- ◆ 三诺血糖仪和全年试纸一套



11月14日第十一个“联合国糖尿病日”著名“运动专家”赵之心 11月12日受邀莅临长沙

每天走好 6000 步 对抗糖尿病

赵之心教授

中国红十字会基金会健康生活丛书

每天走好 6000 步

赵之心 主编

- 国家级社会体育指导员
- 健康工程运动教育专家
- 中国保健协会理事

北京出版集团公司 北京出版社

第 11 个联合国糖尿病日即将来临,11月12日,赵之心教授将再次莅临长沙,为长沙糖友带来“动出健康,创造生命精彩”全国大型公益巡讲。届时,赵之心教授将亲身示范动作要领,为广大糖尿病患者讲授“运动防糖法”。教您向运动赢健康,对抗糖尿病。报名电话:**0731-81890800**,申领赵之心教授千元礼包一份。 **报名最后一天**

运动于抗糖很重要 赵之心现场讲授

“每天走好 6000 步,远离糖尿病!多走一步路,少吃一片药!”赵之心教授的“运动防病法”轻松快乐简单实用,一学就会!每天坚持 6000 步,全身都舒服!很多十几年的糖尿病患者,经过他的指导,不仅血糖平稳了,并发症也得到了很好的改善。

赵之心教授指出,科学运动靠的并不是强化训练,而

是注重技巧,平衡人体的自我新陈代谢调节。同样的运动,不同的技巧,结果大不相同。对于糖尿病患者而言,正确的健走方式不仅能大量消耗血液中的葡萄糖,还可以使组织细胞对胰岛素的敏感性增加,从而改善血糖控制;同时可以增强机体免疫力功能,使糖尿病并发症的发生率大大降低。

特别声明:本次活动是由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办的公益活动,不收取任何费用。健康物资谢绝重复领取,望周知!